

КБП КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ ПРАВДА

Издается с 1 июня 1921 года

Учредители: Парламент и Правительство КБР

www.kbpravda.ru

№49 (23591)
Вторник, 19 марта
2013 года



СМИ О КБР

ДОКТОР РЯДОМ

Система здравоохранения в Кабардино-Балкарии должна стать трехуровневой

В своем традиционном послании к Парламенту республики Глава региона Арсен Каноков выделил развитие этой отрасли как приоритетное направление.

— Сфера здравоохранения вызывает много серьезных нареканий со стороны населения, — сказал он. — Справедливо ради надо сказать, что проблемы копились годами и обрели системный характер. Главная цель, которую мы ставим, — обеспечить эффективную медицинскую помощь людям. Считаю это и для правительства, и для себя лично одной из важнейших задач.

НА ЗДОРОВЬЕ

По мнению Главы региона, медпомощь должна быть доступной для всех социальных групп и оказываться во всех населенных пунктах республики. Это потребует реорганизации стационарной помощи, интенсификации лечебного процесса и развития амбулаторно-поликлинической помощи.

— Особое внимание мы уделяем квалифицированным работникам, их мотивации к качественному труду, в том числе через повышение заработной платы, — сказал Арсен Каноков.

В рамках Программы модернизации здравоохранения республики лечебные учреждения КБР оснащаются современным медицинским оборудованием. По поручению Главы региона для станции скорой помощи Нальчика за счет

средств республиканского бюджета приобретены современные реанимационные спасательные бригады медицинской службы. От оборудования полным комплектом медицинской техники для оказания больным неотложной помощи. Здесь есть многоканальная электрокардиография, аппараты искусственной вентиляции легких и ингаляционного наркоза, компрессионный ингалятор для аэрозольной терапии, пульсоксиметр для определения частоты пульса и насыщенности крови гемоглобином, прикроватный монитор и другое оборудование.

— Всегда наше главное — это пациент, — говорит начальник горной бригады вытаскивает людей из того света. Мы благодарны Главе Кабардино-Балкарии за внимание к нашим нуждам и заботу о людях и надеемся на дальнейшую поддержку со стороны руководства республики, — отметила главный врач станции скорой помощи Нальчика Светлана Барагунова.



В рамках совершенствования системы здравоохранения КБР планируется строительство ранних диагностических центров и капитальный ремонт ряда величественных лечебных учреждений республики: клинической больницы, инфекционного центра и детской клинической больницы. В РКБ вскоре откроется сосудистый центр на 60 коек, его структурные отделения будут действовать в Городской клинической больнице №1 Нальчика и ГКБ города Прохладного. Главное требование к подрядчикам — организация высокого качества и соблюдение сроков сдачи объектов.

Износ основных фондов государственных учреждений здравоохранения республики составляет 50 процентов, в том числе транспорта, зданий и сооружений — 60, медицинского оборудования — 70. Требуют капитального ремонта и реконструкции здания стационаров и амбулаторно-поликлинических подразделений. За

последние два года в рамках республиканской программы модернизации в 26 учреждениях здравоохранения развернуты капитальные работы, в них поставлены 1142 единицы оборудования: 126 машин санитарного транспорта оснащены аппаратурой спутниковой навигации ГЛОНАСС, 16 диспетчерских стаций оборудованы автоматизированными рабочими местами.

В селе Анзорей Лескенского района строятся новая районная больница на 120 мест. Она будет состоять из пяти основных корпусов, включая корпуса поликлиники, операционного сквозного коридора, хирургического и реаниматологического отделения, а также поликлинику. Ввод в эксплуатацию объекта планируется в текущем году. Общий объем финансирования составляет 606 миллионов рублей, из них половина (303 миллиона) — средства республиканского бюджета. (Окончание на 2-й с.)

ВЛАСТЬ НА МЕСТАХ

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ КОНКУРСОВ на звание лучших муниципалитетов

В прошлом году был учрежден День местного самоуправления, который впервые будет отмечаться 21 апреля. Он должен повысить роль института местного самоуправления, значение развития демократии и гражданского общества.

Как яяснил на пресс-конференции заместитель руководителя Администрации Главы КБР, начальник управления по вопросам местного самоуправления и гражданского общества Александр Власов, в преддверии праздника подготовлен ряд мероприятий. В них организован конкурс на лучшее муниципальное образование среди сельских, городских поселений, а также в номинациях «Лучшая женщина — глава муниципального образования» и «Лучшее освещение в СМИ деятельности органов местного самоуправления».

(Окончание на 2-й с.)

СЪЕЗД

В СЕВЕРНОЙ СТОЛИЦЕ ПРОЙДЕТ форум сельских кооперативов

Первый Всероссийский съезд сельских кооперативов пройдет в Санкт-Петербурге 21–22 марта 2013 года. Его делегатами станет порядка 1200 представителей кооперативного движения в сельской местности.

По информации руководителей пресс-службы республиканского МСХ Светланы Самченко, Кабардино-Балкарию на съезде представляет зав. сектором по развитию сельхозпотребкооперации Министерства сельского хозяйства республики Асланбек Ахмадов. В работе съезда примут участие представители сельскохозяйственного кооператива второго уровня «Нальчик-АгроКооп», Хабиб Бугаев — руководитель сельскохозяйственного кооператива первого уровня «Нальчик-АгроКооп», Альберт Кильчуков — главы сельскохозяйственных кооперативов «Чегем-АгроКооп», Асланбек Ахмадов, СКПК «Нива» Лариса Кармокова, СКПК «Эльбрус» Гиша Шуков.

Стоит отметить, что с 2006 года с начала реализации проекта «Развитие АПК» на агрокарте Кабардино-Балкарии появился 41 сельскохозяйственный потребительский кооператив. (Окончание на 2-й с.)

НАСЛЕДИЕ



Веселые проводы зимы, озаренные радостным ожиданием близкого тепла, весеннего обновления природы, в России отмечаются празднованием масленицы. Это самое веселое, сырное народное гулянье, длиющееся целую неделю. Масленица — древний славянский праздник, доставшийся нам в наследство от языческой культуры, сохранившийся и после принятия христианства — сыропустная неделя.

В Прохладном заманивали солнце блинами



СОЦИУМ

НАКОПILI – ПОЛУЧИТЕ

Всем известно, что трудовая пенсия по старости состоит из двух частей: страховой и накопительной. Страховая часть включает фиксированный базовый размер пенсии, который устанавливается в зависимости от категории людей ее получающих, и строго фиксирован. Однако на размер накопительной части пенсии граждане могут повлиять, а тариф ее можно получить и в виде единовременной выплаты.

Как сообщает пресс-служба отделения Пенсионного фонда РФ по КБР, сумма накопительной части учитывается в Пенсионном фонде России на персональном счете каждого человека, при расчете она прибавляется к базовому размеру. Еще одно отличие накопительной от страховой части заключается в том, что первая не подлежит индексации, а накопительная часть пенсии можно инвестировать по своему усмотрению и получать от этого доход.

У работающих граждан 1967 года рождения и моложе накопительная часть трудовой пенсии начисляется работодателем в Пенсионный фонд Российской Федерации страховыми взносами. В 2012 году он составил шесть процентов от фонда оплаты труда гражданина, но не более пятисот двенадцати тысяч рублей в год. При этом необходимо учитывать, что накопительная часть трудовой пенсии оформляется с 1958–1966 гг. рождения, в пользу которых в период с 2002 по 2004 гг. включительно уплачивались страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии. С 2005 года эти отчисления были прекращены в связи с изменениям в законодательстве. Эти граждане имеют право вывести накопительную часть из пенсионного фонда для инвестирования.

Сейчас отделением Пенсионного фонда по КБР началась работа по выплате пенсионных накоплений мужчинам 1953 года рождения, и женщинам 1957 года рождения, за которых с 2002 по 2004 год работодатели уплачивали страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии. С 2005 года эти отчисления были прекращены в связи с изменениям в законодательстве. Эти граждане имеют право вывести накопительную часть из пенсионного фонда для инвестирования.

Сейчас отделением Пенсионного фонда по КБР началась работа по выплате пенсионных

Это недельный праздник-обряд с хороводами, песнями, играми, а самое главное — со спасовищем и сжиганием чучела зимы. Детям рассказывают о ритуальном значении масленичных закличек и игрщи, разъясняют, почему нужно заманивать солнце блинами, славить весну, просить доброго урожая. Для верующих масленица — время, когда можно перед Великим постом побаловать себя мясом, молочными продуктами и хлебом с маслицем. Масленичная неделя закончилась 17 марта. Традиционно Прощеное воскресенье. В последний день масленичной недели другая прощени, кто-то для этого пошел в храм, а кто-то просто сказал «прости меня» близким, родным и знакомым.

Начало Великого поста выпало на 18 марта. На его протяжении нельзя есть

продукты животного происхождения: мясо, рыбу, молоко и молочные продукты, молочнокислые блюда.

В Прохладном проводы зимы, как обычно, выплыли в красочное театрали-

зованное представление, организованное местной администрацией. Особый колорит действу придали народные песни и пляски, игры и развлечения, конкурсы

и творческие состязания, выступления самодеятельных артистов, ярмарка народных промыслов.

(Окончание на 3-й с.)

При Администрации Главы КБР действует круглогодичная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56.

ПОГОДА
НА СРЕДУ, 20 МАРТА
Облачно, с прояснениями

Днем: +3...+12.
Ночью: +3...+5.

РоссельхозБанк
(www.rshb.ru)

Курс обмена валют
на 19 марта 2013 г.

ДОЛГАКА ПРОДАЖА

Доллар США 30.60 30.95
Евро 39.80 40.25

СМИ КБР

ДОКТОР РЯДОМ

Система здравоохранения в Кабардино-Балкарии должна стать трехуровневой

(Окончание.

Начало на 1-й с.)

План КБР по коррекции мелких властей – момент открытия больницы установить все необходимое оборудование, создать все условия для оказания качественной и своевременной медицинской помощи населению.

– Требуется конец томительных часовых ожиданий в коридорах поликлиник.

– говорит Арсен Каноков.

– Если человек обратился в медицинское учреждение, его обслуживание должно проходить на самом высоком уровне.

Это касается и сельских амбулаторий, и участковых больниц – здесь появятся узкие специалисты.

МИЛЛИОН**НА ПОДДЕРЖКУ**

В Республике начата работа программы «Земский доктор», и уже 134 дипломированных молодых врача, выпускники медицинского факультета Кабардино-Балкарского государственного университета, приступили к работе в сельские амбулатории – минимум рублей получают погонные – минимум рублей и возможность самому выбрать населенный пункт.

– Судя по настроению молодых врачей, их кабинеты пустовать не будут, – говорит Арсен Каноков. – Главная задача – привлечь к работе молодых специалистов к работе на селе, уже предвидя, что выбрали село.

Столь пристальное внимание к медицинским кадрам логично, ведь один из самых острых проблем отрасли – «нехватка медработников». Потребность в земских докторах в КБР на 2012 год – 1000 человек. Для привлечения к работе на селе, уже предвидя, что выбрали село, введены ежемесячные доплаты врачам, дефицитных специальностей.

ПРИЗНАНИЕ

Карина Орквасова отличилась в трех номинациях

Фото Руслана Махиева

В Москве Федеральная антимонопольная служба России подвела итоги ежегодного конкурса среди пресс-секретарей, который проводится с 2010 года. В 2012 году конкурсантами стали представители 82 регионов Российской Федерации. Руководитель пресс-службы управления ФАС России по КБР Карина Орквасова награждена дипломами конкурса в трех номинациях.

По словам руководителя регионального подразделения ведомства Казбека Пашиншева, участие в конкурсе абсолютно добровольное. Традиционно наиболее удалые работы претендентов публикуются на портале ФАС России, в свою очередь, впоследствии они становятся основой для методических материалов и проведенных обучающих семинаров.

Конкурс-2012 проводился в таких номинациях, как: «Лучшая новость» для внутреннего портала, «Активный модератор Internet-ресурсов», «Лучший пресс-релиз» и «Пресс-секретарь года».

На сей раз победители и призеры определены голосованием пресс-секретарей тер-

риториальных управлений ФАС России на внутреннем портале антимонопольного ведомства и экспертным мнением жюри.

Для обеспечения объективности в выборе конкурсантов проводились в два этапа:

На первом – конкурсные жюри определяли short-list претендентов на премию.

В жюри конкурса входили сотрудники отглава информационных проектов и отдела общественных связей центрального аппарата ФАС России под председательством статс-секретаря – заместителя руководителя Федеральной антимонопольной службы России Андрея Цирковского.

На втором – short-list были опубликованы на внутреннем портале ФАС России для обсуждения. Голоса, выска-

занные коллегами по цеху – пресс-секретарями территориальных органов в поддержку того или иного претендента, учитывались на итоговом заседании экспертного жюри при определении победителей.

Карина Орквасова попала в short-list в трех номинациях: «Активный модератор Internet-ресурсов», «Лучший пресс-релиз» и «Пресс-секретарь года».

В итоге в Кабардино-Балкарии отправились дипломы за второе место в номинации «Активный модератор Internet-ресурсов», а также «Фаворит зрителей симпатий» в номинации «Пресс-секретарь года».

Борис БЕРБЕКОВ

СЪЕЗД

В СЕВЕРНОЙ СТОЛИЦЕ ПРОЙДЕТ форум сельских кооперативов

(Окончание.

Начало на 1-й с.)

В КБР долги малых форм хозяйствования на начало 2012 года по производству продукции сельского хозяйства составляет около 80 процентов и для обеспечения полноценного рынка сбыта конечной продукции без кооперативного сервиса не обойтись.

В Кабардино-Балкарии на сегодня успешна функционирует единственный сельскохозкооператив второго уровня «Нальчик-агро», объединяющий 15 кредитных и два

снабженческо-сбытовых кооператива, в том числе один сельскохозяйственный кооператив.

Для проведения аудита финансовой деятельности создан ревизионный союз сельскохозкооперативов «Содействие», куда вошло 27 кредитных

кооперативов, что среди приоритетных задач съезда – объединение кооперативного сообщества сельскохозяйственных кооперативов и передача в Правительство РФ законодательных предложений по государственной поддержке кооперации, изменений налоговых и других сегментов действующего законодательства государства.

На форуме также будет принята Концепция развития кооперации на селе на период до 2020 года.

Борис АУШИГЕРОВ

что среди приоритетных задач съезда – объединение кооперативного сообщества сельскохозяйственных кооперативов и передача в Правительство РФ законодательных предложений по государственной поддержке кооперации, изменений налоговых и других сегментов действующего законодательства государства.

На форуме также будет принята Концепция развития кооперации на селе на период до 2020 года.

Борис АУШИГЕРОВ

ализированной медицинской помощи в селах, а также появление новых медицинских учреждений, устранение недостатков в размере двадцати пяти процентов к должностным окладам. Также будет проводиться работа со студентами медицинского факультета Кабардино-Балкарского государственного университета, предметом профориентации – дефицитные врачебные специальности.

Кроме того, Министерством здравоохранения КБР разработан план мероприятий для будущего

ВЛАСТЬ НА МЕСТАХ

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ КОНКУРСОВ на звание лучших муниципалитетов



Справка

НАСЛЕДИЕ



В Прохладном заманивали СОЛНЦЕ БЛИНАМИ

(Окончание. Начало на 1-й с.)

Проведение масленицы в школах и детских художественных школах, Дети порадовали жестовыми подношениями, гимельской росписью, асверозомкими поделками. А педагоги детской художественной школы и школы искусств «превращали» малышей в забавных бабочек и зверьков, расписывая «мордочки» гримом прямо на площади. На сцене, установленной на центральной площади города, хозяйничали скоморохи, открывшие в поздень театрализованное представление и народные гуляния «Эх, забава, так забава!»

Гостей праздника баловали блинами и пирогами работники сферы услуг, как и всегда, пополнили бы борщем и знаменитые «Прохладненские хлебовары». Ну, и, конечно же, какой праздник без чаш из настоящего самовара? Среди тех, кто первым отведал эти вкусности, были и о. главы администрации г.о. Прохладный Евгений Крецкий и бывший мэр, а ныне председатель регионального отделения партии «Деловая Россия» Юлия Пархоменко. Финальный аккорд праздника – сожжение масленицы не испортило даже падение чучела, вызванное резким порывом ветра.

Альберт ДЫШКОВ.
Фото Камала Толгирова

В СЕТИ

«Сарафанное радио» уходит в прошлое: его заменят социальные сети и интернет-рекламы, насыщенные полезной и доступной информацией.

Для нальчан и гостей столицы специалисты студии «OneClipce» Аслан и Алим Тухужевы разработали проект OneBettery.ru, который постепенно привлекает все больше внимания интернет-пользователям. На сайте теперь можно создавать свою собственную блоги.

Здесь собрана информация, которая может пригодиться во время отдыха в столице Кабардино-Балкарии: свежие афиши, телефоны служб такси, описание и адреса кафе и баров, салонов красоты, магазинов, гостиниц и многое другое. Посетители сайта имеют возможность пользоваться поиском заведений и услуг по ключевым словам и системой фильтров для выбора вида досуга.

Василиса РУСИНА

НАЛЬЧИК в науки

– Раздел блога на сайте начался был наяворским, то есть сюда помещались юмор, фото, статьи о технике. Потом пришли я, и появились мои автомобили и я послал авторов, начали мои автомобили кончаться на вторичном рынке, рассказал, автор первого нальчинского блога о моде Nalchik street style Мария Дарина. – Сайт от других подобных ресурсов отличается дизайном, удобной навигацией, он приятный, в нем нет никакого лишнего. В своем блоге я рассказываю об обычной моде Нальчика, о том, как одеваются обычные люди, которые создают модное пространство города.

Василиса РУСИНА

Федерация профсоюзов КБР предлагает членам профсоюзов оздоровиться и отдохнуть в санаториях Кавказских Минеральных Вод, Черноморского побережья и Средней полосы России. **НА ВСЕ ПУТЕВКИ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ СКИДКА 20 процентов.**
Имеются льготные предложения на поездки за рубеж.
Обращаться: г. Нальчик, пр. Плеханова, 53, Федерация профсоюзов КБР.
Тел.: (862) 77-19-64, 77-54-30.

ПРАЗДНИК ВЕСЕННЕГО ОБНОВЛЕНИЯ

Фонд культуры в минувшую субботу благоукол ароматом блинов. Здесь русский национально-культурный центр «Вече» широко праздновал масленицу. Со всеми радостью сорвалась масленица и расставание с зимой и встреча весны.

Об истории древнейших своих исконных черт праздника масленицы напомнил собравшимся руководитель «Вече» – заслуженный работник культуры Кабардино-Балкарии Анатолий Каунинников.

Затем началось веселье с песнями и восторженной игрой матушки масленицы – символом которой остается блин, олицетворяющий солнце, дающее жизнь.

Под горловину песни с веселым треском додрогло чучело зимы. Прощай, матушка зима,здравствуй, весенне-обновленье земли и рождение новых светлых надежд!

Адель СНЕГИНА.
Фото Артура Елканова

Субботнее солнце грело совсем по-весеннему, и уверенность, что зима полностью сдала свои полномочия, просла с каждой минутой. На поле у автостоянки Пограничного управления ФСБ России по КБР воздевало руки кверху чучело зимы – в ожидании скорой эвакуации...



Чергело сгорело, ЗИМА ВЕРНУЛАСЬ

Но не все еще блины были съедены, не все песни спеты, не все желания загаданы... Чтобы донести свои пожелания до небес, надо было напечтать их на ленточку и повесить на чучело.

Боюша шла торговля суvenirами, которые были распространены в первые же минуты праздника. Здесь же гостеприимно развернулась поварская кухня с традиционной солдатской кашей, квасом и сметаной со сметанными блинами и пряными угощениями. «Праздник – это очень важно и нужно», – считает командир Пограничного управления генерал Анатолий Пугачев. Именно с его появлением здесь стали организовывать массовые гуляния на Масленицу.

Народ веселился скоморохами и Баба Яга с поддельными документами на имя Масленицы. Море конкурсов и хороводов под сопровождение фольклорных коллективов «Великаны» и «Повертуля» из Прохладненского района. И на лыжах напоследок покатались – не беда, что по асфальту, – и вновь радость и веселье.

И чучело сгорело. Вместе с дымом в небо улетели тайные желания участников праздника. Видимо, кто-то из них загадал снег – иначе как объяснить смену почти лютней жары на внезапную зимнюю метель?

Венеанско – народ практичный, умело сочетающий приятное времяпрепровождение с полезными делами. Выручку от продажи суvenirов – а она составила почти семдцать тысяч рублей – передадут подшефному Нальчикскому Дому малютки.

Анна ГАБУЕВА.
Фото автора

АПК

Сегодня аналогичный автопробег пройдет по территории Кабардино-Балкарии. Менеджеры «Росагролизинга» проведут семинар, в ходе которого участники мероприятия получат много полезной информации об условиях и преимуществах федерального лизинга, ответах на интересующие сельчан вопросы.

Как подтвердила пресс-служба Министерства сельского хозяйства Кабардино-Балкарии, работы аграрного общества представителями крестьянского сообщества республики прошли успешно.

«Росагролизинг»

приобретено более полутора тысяч единиц отечественной сельскохозяйственной техники, направлены на общий суммы около 2014 года, в рамках которой ОАО «Росагролизинг» предполагает сельхозтехника

лизингового платежа на срок от шести месяцев. При этом срок договора лизинга составляет от пяти до десяти лет.

Как проектируется в МАУДО «КБР» программа, основана на принципе ректирования объема финансирования и формирования заявок со стороны непосредственных производителей. Весомые преференции в ней предусмотрены для крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей региона.

В частности, в прошлом году для Кабардино-Балкарии квота бюджетного финансирования по данной программе составила около 33 миллионов рублей, на которые было приобретено порядка 40 единиц современной сельхозтехники российского производства.

Борис БЕРБЕКОВ

НОВОСТИ

Северо-Кавказского Федерального округа

Определены масленицы Романтика, Весна, в Большом зале Русского драматического театра им. М. Горького в Махачкале прошел Х республиканский праздник русской культуры «Масленица», сообщает ИА «Дагвестан».

Перед началом концерта в фойе театра прошла блинная ярмарка.

В ходе мероприятия министр по социальной политике РД Адриан Гасанов отметил, что подобные торжества направлена в первую очередь на укрепление дружбы народов России.

На концерте выступил

Артист народный ДОРОГА НЕ СКАТЯТЬСЯ

Республика Ингушетия.

Неплатящим за электроэнергию перекрыт выезд из Ингушетии. Такое решение было принято властями республики и ходатайствовано в правоохранительные органы Генпрокуратуры РИ под руководством Главы региона Юнеса Бека Евкурова.

Глава региона отметил, что совещания по вопросу платежей за электроэнергию проходили неоднократно, и потребовал навести порядок в сфере платежей, обеспечив их своевременность и полноту.

Федеральная служба судебных приставов по РИ было дано поручение в недельный срок представить списки должников в службы аэропорта и железнодорожного вокзала.

ПОДДЕЛЬНЫЙ

Карачаево-Черкесия. Из прокуратуры Карачаевска в городской следственный отдел поступило материалы по вопросу, когда и почему возникла «массовая беспорядок» в уголовном преследовании мэра Карачаевского городского округа С. Семенова по факту подделки и использования документов, выдаваемых органами власти (диплома). По материалам прокуратуры следственные органы провели всестороннюю проверку.

«Согласно данным, полученным из ФСБ по Карачаево-Черкесской Республике У. Алиев в период с 1992 по 1997 год в числе студентов и выпускников КНГПУ не значится», – сообщили в пресс-службе следственного управления Следственного комитета РФ по Карачаево-Черкесской Республике. Вуз Тамбов Б.Н. также подтвердил, что С. Семенов в период с 1992 по 1997 год в КНГПУ не обучался и диплом о высшем профессиональном образовании не получил. Информацию о подделке диплома проверяется также в неизвестном раскладчиком 19.5 миллиона бюджетных средств.

ФЕЛЬДШЕР ПОПАЛСЯ С НАНОСОМ
Семенов Осман Османович. Перед судом предстанет 29-летний фельдшер ОМОН МВД республики по обвинению в незаконном обороте наркотических средств в крупном размере.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

НА МИНИМИ О ДОЛГАХ Ставропольский край. Управление Федеральной службы судебных приставов России по Ставропольскому краю провело операцию «Акция-Февраль».

«Мероприятие проходило сразу в трех районах города Ставрополя: на территории торговых центров «Космос», «Орбит-Ставрополь», «ЛУМ», расположенных в жилых комплексах, оборудованных мобильными консультационными пунктами, могли обратиться граждане, имеющие задолженности по налогам и сборам», – заявили в пресс-службе УФССП России по региону.

МИНИСТР ИЗ СОССЕТИ

Чеченская Республика. В Чечне появилось новое ведомство – Министерство из социальных организаций. Правительство республики с гражданским обществом. Взгляды на его место, – заявили в пресс-службе УФССП России по региону.

Арби Тамаев, или @

арби – стал организатором встречи Главы республики с активистами Instagram, на которых он попытался заставить интересующие их вопросы.

«Арби Тамаев активно старался на мою просьбу собрать инстаграммеров, проводил инициативу и настойчиво просил меня сделать это в своем акаунте Рамзан Кадыров. Идея эта же как качества ему надо будет проявить в должности министра».

Подготовил Максим ДЕЕВ

погода

СНЕГ – город почти осел...

Наблюдая по телевизору за катаклизмами, которые устроила погода в других странах и регионах, мы как-то забыли, что такое возможно и у нас.

В аккурат после сожжения чулка масленицы и теперя

чулка и Северный, но Кавказ, и тепла на душу населения мы в любом случае получим больше. Есть у нас такая привычка – ходить, возможно, у природы, погода, даже солнце и метеопророки покажут.



Воневельник встретил нас мокрым снегом, от которого могли укрыть только крыши и занавески. До этого пару дней всех одолевал мелкий и нудный дождь. Все смешалось: потепление, похолодание, весна с элементами зимы. Радует одно, что у нас,

хотя и Северный, но Кавказ,

и тепло на душу населения

мы в любом случае получим больше. Есть у нас такая привычка – ходить, возможно, у природы, погода, даже солнце и метеопророки покажут.

А вчера «Снег – город почти осел...». Или, как говорят синоптики, за три дня выпала месячная норма осадков.

А так уже хочется безмер-

ной нормы тепла, которое нам,

южанам, все же ближе, чем

холодное дыхание зимы.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

ПОЖИЛЬМ сменили имидж



Старики больше живут воспоминаниями, чем надеждой, потому чаще говорят о прошлом, особенно представителями молодого поколения. Члены Молодежной палаты при Парламенте КБР уже не первый раз посещают Дом-интернат для престарелых и инвалидов, их здесь знают и помнят. На этот раз молодые люди совместно с представителями Республиканского центра научно-технического творчества учащихся КБР решили порадовать пожилых людей стрижкой.

Весной, как у любого человека, у обитателей интерната появляется желание поменять что-то в своем внешнем облике, будь то гардероб либо прическа.

– Нас пригласили, и мы с удовольствием согласились помочь.

Хочется помочь начинать здесь старших, хотя бы раз

в месяц, а если намечается какие-то мероприятия, мои девочки сделают укладки,

– делится педагог дополнительного образования Инна Максимова.

Чтобы «клиенты» не скучали в очереди. Молодежная палата привезла им фильмы, которых они заказали, – «Девчата».

– Идея возникла не так давно, но хотелось порадовать их ведь любое проявленное внимание – это уже приятно

и тепло им, но нам, – отметил член Молодежной палаты Жантимир Арахов.

Обитатели Дома-интерната остались довольны, но напомнили о своем давнем желании – дождаться в гости «Казани».

Чтобы «клиенты» не скучали в очереди. Молодежная палата привезла им фильмы, которых они заказали, – «Девчата».

– Идея возникла не так давно, но хотелось порадовать их ведь любое проявленное внимание – это уже приятно

и тепло им, но нам, – отметил член Молодежной палаты Жантимир Арахов.

Обитатели Дома-интерната остались довольны, но напомнили о своем давнем желании – дождаться в гости «Казани».

Ирина ШКЕЖЕВА

Союз журналистов пополнился

В Союзе журналистов КБР прошло первое заседание нового состава правления, который утвердил план работы на 2013 год, наметил пути решения ряда актуальных проблем, касающихся деятельности творческого союза и его участия в общественной жизни республики и России.

Состоилось распределение обязанностей членов правления, также был избран состав президиума как органа для решения оперативных вопросов. Утвержден состав Совета ветеранов СЖК КБР.

В Союз журналистов принят десять

сотрудников газет, радио и телевизионных каналов республики, в числе которых – наши коллеги, корреспондент отдела культуры Марина Биценко. Всем заседание председатель Союза журналистов КБР Борис Мазиков.

Светлана МОТТАЕВА

КРИМИНАЛ

ЛИХАЧА ВОСПИТИВАЛИ ПРИ ОТЦЕ

Своеобразный «шебней» может отметить лихач на «Мерседесе» – задержанный 14 марта на площади Абхазии стало союз Родственников погибших в Гудаури. Судя по всему, наезд на пешехода произошел 39-летним водителем из Тбилиси, который не взял на ответственности эффекта не возможен.

«Около 23.00 задержан М. Башин, 1991 года рождения, который на проезжей части проспекта Ленина напротив Дома Правительства в Нальчике, создавая угрозу жизни остальным участникам дорожного движения, на предельной скорости, рискуя потерять управление, применяя экстренное торможение, а

затем развернулся на 360 градусов, не сбывая скорость, направился в сторону площади Абхазии, где был задержан сотрудниками ГИБДД», – сообщили в пресс-службе МВД.

Ему еще раз подробно разъяснили, чем

грозит подобное поведение на дорогах.

Для закрепления воспитательного эффекта в УГИБДД даже пригласили его отца, чтобы он поприсутствовал при беседе.

«Практически каждый, кто пытается

прроверить прочность себя и своей автобомобиля, встречается с инспектором дорожной полиции», – подчеркнули в МВД.

НЕ-РОДИВШИЕ

«МАТЕРИ»

Любители легкой наружки продолжают реализовывать «серые» схемы получения «материнского капитала». Так, деньги на несуществующих детей получили еще жительницы станицы Соладской.

Как сообщили в пресс-службе МВД, соладчанки изготовили поддельные документы, получивчи

365 698 рублей.

«Как было реализовано мошенническая схема, участники в нее должностные лица, надеялись хватит ли времени на предохранительные действия? На эти и другие вопросы ответят следователи», – отметили в МВД.

ПОЧТИ РАСКОЛЬНИКОВ

Судийский нальчанин задержан за грабеж, в ходе которого он ударили топором по голове женщину.

Предметом преступного интереса «Раскольников» стала два сотовых телефона стоимостью восьмь тысяч рублей. К счастью, финал истории с классическим ограблением не совпал – жертва

осталась жива.

«Ронен судимый за незаконное производство и сбыта наркотиков нальчанин 1989 года рождения, вчера в квартире своей знакомой увидел два сотовых телефона. Ударив женщины разделенным топором по голове, преступник забрал мобильный телефон и скрылся», – сообщили в пресс-службе МВД.

В полицию поступил сообщение из Республиканской клинической больницы, куда доставили потерпевшую. Грабитель задержан.

ЗАДЕРЖАТЬ

МУХАМЕДА!



Полицейские принимают меры к задержанию хитера Дуггубея, скрывшегося на автомобиле, которую он собирался купить.

«По поискам обратился житель Нальчика, сообщив, что некий мужчина по имени Мухамед в Баксанске под предлогом приобретения транспортного средства в рассрочку завладел принадлежащим ему автомобилем «Фольксваген» стоимостью 150 тысяч рублей и скрылся», – сообщили в пресс-службе МВД.

Им оказалась неоднократно судимый за мошенничество житель города Дуггубея, 1971 года рождения. Принимаются меры к его задержанию.

Азрат КУЛИЕВ

42-69-96

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

42-69-96 E-mail: kbrek@mail.ru

ПРОДАЮТСЯ
йоркширские терьеры – мальчики, 2,5 месяца.

Приветствуются звонки.
Обращаться по телефону 8-928-914-50-20.

Производственный кооператив «Курп»

производит ремонт мягкой кровли зданий и сооружений значительно дешевле сметной стоимости с гарантией на три года.

Наш адрес: г. Нальчик, ул. Добровольская, 4 «а», тел.: 77-22-24, 8-903-496-28-48.

Если вы отчаялись достичь успеха, потерпели интерес к жизни, запустились в любомном треугольнике, у вас разладились отношения с близкими или коллегами, есть проблемы у детей в школе.

ПСИХОЛОГ-КОНСУЛЬТАНТ

оказает профессиональную помощь.

Обращаться по тел. 8-928-728-54-63. Адрес: г. Нальчик, ул. Пушкина, 3.

Утерянный аттестат № 25263643 на имя Мартушиева Мурада Хасановича, выданный МБОУ «СОШ №27» г.о. Нальчик, считать недействительным.

В соответствии с постановлением Министерства энергетики, жилищно-коммунального хозяйства и тарифной политики КБР от 15.02.2013 г. № 101 (опубликован в газете «Официальная Кабардино-Балкарская» от 01.03.2013 г. № 8 (290) утверждены тарифы на горячую воду с календарной разницей для потребителей филиала ОАО «РЭУ» – «Владикавказский» в размере:

Период	Тарифы на горячее водоснабжение за 1 куб. м для населения с НДС	Тарифы на горячее водоснабжение за 1 куб. м для прочих потребителей без НДС
с 16.03.2013 г. по 30.06.2013 г.	81,77	69,30
с 1.07.2013 г. по 15.02.2014 г.	87,11	73,82

Информация в полном объеме размещена на сайте www.reu-rf.ru

Коллективы Министерства по средствам массовой информации, общественным и лиризованным организациям КБР, редакциям газет «Заман», «Горнокавказ», «Кабардино-Балкарский рабочий», газетам «Союз», «Союз», «Декада», «Ошхамах», «Минг-Тай», «Нир», «Нур», «Соньшко», ОРТК «Нальчик», ВТК «Кабардино-Балкария», издательства «Эльбрус», Союза журналистов КБР, «Комитета по делам печати и информации КБР», газетам «СМИ КБР», ООО «Терапия», выражают глубокое соболезнование корреспонденту газет «Заман» и «Горнокавказ» БАЙСИЕВОЙ Марзият Каплановне в связи со смертью отца БАЙСИЕВА Каплана Якубовича.

Кабардино-Балкарское республиканское отделение Всероссийской творческой общественной организации «Союз художников России» выражают глубокие соболезнования родственникам погибшего художника ГИЛЬДИМОВУ Владимиру Галимовичу в связи с кончиной сестры ВОРОКОВОЙ

Лилии Халидовны.

Сочинский национально-культурный центр «Ника» выражает глубокое соболезнование КАНТИЕВОЙ-КУЛИКОВОЙ

Ирине Михайловне, семье, родным и близким по поводу кончины сына КУЛИКОВА Игоря Николаевича.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
360000, г. Нальчик, пр. им. И. Ленина, 5.

Интернет-версия: www.kbrpravda.ru

e-mail: kbrpravda@mail.ru

Главный редактор
Арсен БУЛАТОВ

Редакционная коллегия

Р. Кутуев (зам. гл. редактора),

Н. Конарева (зам. гл. редактора),

Л. Умарова (отв. секретарь),

Б. Бербеков, И. Богачева,

А. Габуева, А. Дышеков,

З. Мальбахова

TELEFONI:

приемная – 47-22-65; зам. гл. редактора – 42-68-68; зам. гл. редактора – 42-20-82; ответственный секретарь – 42-66-14;

редактор по выпуску – 42-20-86.

ОТДЕЛЫ:

политики, права – 42-75-37; информации, публицистики и писем – 42-66-32; культуры и исторического наследия – 42-20-88; 42-20-27, 42-66-18; экономики – 42-75-70; спорта – 42-66-26; науки и образования – 42-75-37; фотокорреспонденты – 42-75-14.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ:

■ Р. Гутуев – дежурный редактор;

■ О. Накова – редактор по выпуску;

■ О. Берсукова – корректоры.

Тираж – 8520 экз.

Заказ – №5701. Индекс – 51530. Цена – 3 руб.

Время подписания номера по графику – 18.00.

Подпись – 19.00.

Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер – Н 0009.

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несет рекламодатель.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.

За доставку газеты подписчикам отвечает Управление федеральной почтовой связи КБР, г. Нальчик, тел. 76-01-28, по г.о. Нальчик: 76-01-10.

За организацию продажи газеты в розничной сети – АО «Роспечать» КБР, г. Нальчик, тел. 42-69-34.

Код качества печати ставится ООО «ТетраГраф», г. Нальчик, тел. 42-38-70.

Газета отпечатана в типографии ООО «ТетраГраф», г. Нальчик, пр. им. В. Ленина, 33.